
 

 

KRITÉRIA HODNOCENÍ ŽÁKŮ S PUP MZ  

z profilových maturitních zkoušek 

 

Žáky s přiznanými uzpůsobenými podmínkami pro konání maturitní zkoušky (dále PUP) definuje § 1 písm. C) 
vyhlášky č. 177/2009 Sb. Spolu s přihláškou k MZ žák odevzdá řediteli školy doporučení školského poradenského 
zařízení obsahující podrobné informace o zařazení žáka do příslušné kategorie a skupiny PUP včetně specifikace 
uzpůsobení konání jednotlivých částí MZ.  

 

Hodnocení žáků s PUP 

Hodnocení žáků s PUP vždy vychází z konkrétního doporučení ŠPZ a zařazení žáka do příslušné kategorie a 
skupiny podle typu vzdělávacích potřeb a míry požadovaných uzpůsobení, případně úprav podmínek pro 
konání zkoušek obsažených v profilové části maturitní zkoušky. Obecná kritéria hodnocení výsledků zkoušek 
jsou shodná s kritérii hodnocení intaktních žáků. 

 

Písemná práce z AJ a ČJL 

Při hodnocení písemné práce z AJ a ČJL se zohledňují symptomy uvedené v části B doporučení vystaveném v ŠPZ 
tím způsobem, že daná chybovost není započítána do výsledného hodnocení písemné práce (tzn. tyto chyby jsou 
tolerovány).  

 

Ústní zkouška z AJ, ČJL, DVK, TE 

Při hodnocení ústní zkoušky z AJ, ČJL, DVK a TE se zohledňují symptomy uvedené v části C doporučení vystaveném 
v ŠPZ tím způsobem, že tato chybovost není započítána do výsledného hodnocení ústní zkoušky (tzn. tyto chyby jsou 
tolerovány). 

 

Praktická maturitní zkouška – písemná část, prezentace 

Při hodnocení písemné části PMZ a její prezentace žákem se zohledňují symptomy uvedené v doporučení vystaveném 
v ŠPZ (v části C a D doporučení) tím způsobem, že tato chybovost není započítána do výsledného hodnocení zkoušky 
(tzn. tyto chyby jsou tolerovány). 

 

Ředitel školy prokazatelně seznámí žáka s přiznaným uzpůsobením podmínek pro konání maturitní zkoušky s úpravami 
podmínek a způsobu konání zkoušek podle přílohy č. 3 k vyhlášce č. 177/2009 Sb. nejpozději jeden měsíc před konáním 
první zkoušky nebo části zkoušky maturitní zkoušky. 


